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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινό μέτωπο των Δήμων  για τη θωράκισή τους στην Πολιτική Προστασία απέναντι στην 

Κλιματική Αλλαγή 

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Π. Ταγκαλής στη Γενική Συνέλευση Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων 

 

Στη δημιουργία μιας ισχυρής «ασπίδας» για τις πόλεις και τις κοινότητες της χώρας, η 

οποία θα αποτελέσει την προστασία απέναντι στις αλλαγές που φέρνει η κλιματική 

κρίση, στοχεύει η πρόταση του Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, όπως ψηφίστηκε στην 

πρόσφατη Γενική της Συνέλευση, παρουσία του Δημάρχου Δελφών, κ. Παναγιώτη 

Ταγκαλή.  

Σε μια ιστορική - για τα δεδομένα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Γενική Συνέλευση του 

Ελληνικού Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, η οποία έλαβε χώρα στη Ρόδο, το Σάββατο 9 

Νοεμβρίου 2024, 114 δήμαρχοι από όλη την Ελλάδα υποστήριξαν ομόφωνα την 

πρωτοβουλία, αποδεικνύοντας τη συλλογική τους δέσμευση για την προστασία των 

τοπικών κοινωνιών, αστικών, ορεινών και νησιωτικών, από τους κινδύνους που εγκυμονεί η 

κλιματική κρίση. 

Η πρόταση ύψους 205 εκατ. ευρώ, όπως αποφασίστηκε, παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο 

του Δικτύου στην ολομέλεια της ΚΕΔΕ και στη συνέχεια θα κατατεθεί στην κυβέρνηση, τα 

πολιτικά κόμματα, τον εισαγγελέα και σε όλους τους αρμόδιους φορείς, εκφράζοντας την 

αγωνία των τοπικών κοινωνιών για τη λήψη άμεσων και ουσιαστικών μέτρων πολιτικής 

προστασίας. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης του Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, δήλωσε: «Την περίοδο  προετοιμασίας του 

Συνεδρίου της ΚΕΔΕ είχα τονίσει πως η αυτοδιοίκηση ενωμένη μπορεί να πετύχει πολλά 

περισσότερα από όσα εάν κάθε Δήμος λειτουργεί μεμονωμένα. Η πρωτοβουλία του Δικτύου 

και η απόφαση να καταθέσει μία κοινή, τεκμηριωμένη και κοστολογημένη πρόταση για την 

ενίσχυση της πολιτικής προστασίας των Δήμων σε όλη την Ελλάδα, είναι ένα βήμα προς 

αυτή την κατεύθυνση. Η αντιμετώπιση των προκλήσεων της κλιματικής κρίσης είναι ένα 

μεγάλο στοίχημα για όλους μας. Ας είναι η Γενική Συνέλευση της Ρόδου ένα σημείο όπου 

αυτοδιοίκηση ενωμένη θα προχωρήσει ακόμα πιο δυνατά, προτάσσοντας το εμείς, για την 

επίλυση σοβαρών ζητημάτων που απασχολούν τις τοπικές μας κοινωνίες».   

 


